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SEMESTER GENAP 

TAHUN PELAJARAN 2021 / 

2022 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

HARIAN 
 

Satuan Pendidikan : TK AN – NIDA 5 

Kelompok/Semester : B (5-6 Tahun )/Genap 

Tema : Kebutuhanku 

Sub Tema : Kebutuhan Pakaian 

Pembelajaran Ke- 
Alokasi Waktu 

: 4 
: 10 Menit 

 

Kompetensi Dasar (KD) : NAM agama dan moral        : 1.1, 1.2, 1.3 
 FISIKOMOTORIK : 3.1, 4.1 
 KOGNITIF : 3.9,3.12,4.9,4.12 
 BAHASA : 3.10,3.11,4.1O,4.11 
 SOSIAL 

EMOSIONAL 
: 2.7,3.13,4.13 

 SENI : 3.15,4.15 
Alat dan Bahan :   

1. Gambar 

2. Kardus bekas 

3. Lakban Putih 

4. Lem kertas 

5. Gunting 

6. Pelobang kertas 

7. Benang wol / Tali rapia 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Anak selalu dapat merapikan pakaian sendiri dalam kegidupan sehari-hari 

3. Mengerti kegunaan baju 

4. Menyebutkan macam-macam pakaian 

5. Melatih kosentrasi anak pada saat kegiatan meronce / memasukan benang wol kelobang 

baju 

6. Dapat mengemukakan pendapat. 

 

B. KEGIATAN 

PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka (1 

Menit) 

- Salam, doa sebelum belajar 

- Bertanya tentang perasaan, Absen 

- Menyampaikan materi / Tema pembelajaran 

Kegiatan Inti (8 Menit) 

- Mengamati gambar baju yang dipegang guru 

- Melakukan tanya jawab tentang tema pakaian 

- Guru mengajak anak-anak melakukan kegiatan menjahit baju pakai benang wol/tali rapia 

- Guru mengajak anak lomba menganjing baju 

- Bernyanyi lagu “Pakaianku” sambal mengerakan tubuh 

Kegiatan Penutup (1 Menit) 

- Berdiskusi tentang kegiatan yang dilakukan hari ini 

- Mengajak anak-anak bernyanyi bebas 

- Menyampaikan pesan untuk materi besok, Membawa gelas dan sendok 

- Doa penutup, Salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Catatan Anekdot 

- Ceklis Penilaian 

- Hasil Karya 
 

      Muara Laung, 27 November 202 

 Kepala TK AN-NIDA 5 

 

 

 

 

 RESVILAWATY, S.Pd



Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 
 

Hari/Tanggal : Sabtu, 27 November 2021 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Guru : Resvilawaty, S.Pd 

 

NO NAM

A 

WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 

PERKEMBANG

AN 

1 HAIKAL GERALDIN     

2 ATHA     

3 GILANG AKBAR     

4 AMAZA AKIFA     

5 NOVELLA     

 

CEKLIS PENILAIAN 

 

Hari/Tanggal : Sabtu, 27 November 2021 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Guru Kelompok :  Resvilawaty, S.Pd 

KD INDIKATOR NAMA 

ANAK 
HAIKA
L 

ATHA GILANG AMAZA NOVELLA 

NAM 

1.1,1.2,1.3, 

Anak terbiasa berdoa 

sebelum dan sesudah 

kegiatan  

     

FISMOT 

3.1,4.1 

Anak dapat melatih 

kosentrasi Gerakan 

tangan dan mata 

     

KOGNIT

IF3.9,3.12

,4.9,4.12 

Anak dapat mengetahui 

kegunaan baju 
     

BAHASA 

3.10,3.11,

4.10,4.11 

Anak dapat 

mengungkapkan 

kegunaan baju. 

     

SOSEM 

2.7,3.13,4.13 

Anak terlatih merapikan 

pakaian sendiri 
     

SENI 

3.15,4.15 

Anak dapat minum 

susu sebagai minuman 

sehat dan bergizi. 

Anak terlatih 

kelenturan jari 

tangannya. 

     

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB 

• BB : Belum Berkembang 

• MB : Mulai Berkembang 

• BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

• BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal : Selasa, 13 April 2021 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

Nama Anak :  Haikal Guru Kelompok : Resvilawaty 

HASIL KARYA ATAU FOTO 

KEGIATAN ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN 

INDIKATOR 

   

 


